



城南新区召开高质量发展总结表彰暨营商环境优化提升大会



2月26日上午,城南新区召开高质量发展总结表彰暨营商环境优化提升大会,动员全区广大党员干部围绕“四区建设”新定位,锚定一流目标,发扬“三牛”精神,努力在省级经济发达镇新征程上展现新作为、打开新局面、再创新佳绩!

区党工委书记金锋指出,2020年是不平凡的一年,经过全区上下艰苦奋斗,我们交出了人民满意、上

级满意、自己满意的“三张答卷”。2021年也将是特殊的一年,我们肩负着一项新使命——开启全面建设社会主义现代化国家新征程,一份沉甸甸的责任——“十四五”期间争取进入省级经济发达镇,一场充满挑战的赛事——全市经济社会高质量发展大比拼。

面对“标兵越来越远,追兵越来越近”的竞争态势,金锋要求,要发

挥招商引资和项目建设“顶梁柱”作用,对照“真诚服务、熟悉业务、协调联动、敢于担当”四个要求,打造一流营商环境。同时要加快解决“服务之心缺乏、行政能力不足、业务能力不足、闭环机制未形成、纪律规矩未挺在前面”五个与打响营商品牌不相适应的问题。

金锋强调,要以时不我待的紧迫感,对标两个会议和四个文件要求,强化考核、压茬推进;要以舍我其谁的责任感,厚植敢于担当的豪气和底气;要以功成有我的成就感,奋力夺取市综合考评一等奖“四连冠”,为争创省级经济发达镇打下坚实基础。

区管委会主任王汉东主持会议并强调,要迅速传达会议精神,确保全区上下都能把思想和行动统一到新区党工委、管委会的决策部署上来,以“开局就是决战、起跑就是冲刺”的姿态,大力弘扬“马上就办、办就办好”工作作风,用党员干部的“担当指数”兑现目标的“落实指数”。要注重作风建设实效,努力用更优的作风、更好的状态为争创省级经济发达镇保驾护航。

“真金白银”奖“功臣” 硬招实招助企业



2月27日上午,城南新区召开经济发展总结表彰大会,以2000多万“真金白银”奖励了一批优秀企业,旗帜鲜明地鼓励支持企业发展,进一步表明优化提升营商环境的决心。

近年,为支持企业创新创优、做大做强,城南新区坚持围墙外的事政府办,企业的事优先办,解企业所急,办企业所困,着力在搭平台、给政策等方面做好精细文章。

搭好借力借智平台。积极推

动存量企业“高位嫁接”,加大新技术招引,加快转型升级,帮助星浪光学牵线西安工业大学,解决光学镜片镀膜等专业技术难题;与西安电子科技大学共建技术转移中心,实现技术、资源、服务互联互通。精准政策扶持方向。坚持对企业放“响炮”,强化政策集成,严格按约兑现,聚焦纳税贡献、创新创优、人才引进、技改投入等重点部位,推出“441”工程奖励、建筑业扶持政策、三室经济扶持政策等一批经济“催化剂”。

徐志刚一行赴城南新区调研农村党建工作

24日下午,扬州市委组织部副部长徐志刚一行赴城南新区调研农村党建工作,高邮市委常委、组织部部长许辉,市委组织部副部长、市级机关工委书记陈正斌,区党工委书记金锋,管委会主任王汉东,党工委委员、组织委员张明艳等陪同。

徐志刚一行先后深入渠南村、管伙村,实地查看村级党群服务中心建设,详细了解村级债务化解、村书记待遇及集体经济发展等情况。他对两个村的村级阵地建设给予了肯定,充分



认可渠南村的“三转三提”党建工作方法以及管伙村的“四心四力”党建工

作法。

徐志刚指出,要拓宽村干部上升渠道,强化村干部待遇保障,落实“工作有待遇、干好有发展”的激励机制,引导村干部在基层留得下来,干得下去,还要干得好。他强调要切实发挥党建引领作用,推动党建工作与乡村振兴深度融合,多措并举发展壮大村级集体经济,努力走出一条党建引领产业富民的新路子。

徐志刚一行还观摩了区指挥调度中心建设运行情况,并提出指导性意见。

奏响项目建设“春之序曲”



春涌风正劲,开工正当时!3月1日上午,2021年一季度重大项目建设“开门红”集中开(竣)工活动举行,城南新区在扬州金禾环保设备制造有限公司现场设分会场,市委常委、人武部政委陈立柱,副市长王永海出席活动。

陈立柱在项目开工致辞中指出,本次全市第一批重大项目集中开(竣)工仪式,既是我市发出唱响招商引资“四季歌”、跑好项目建设“季度赛”的动员令,也是城南新区招商引资取得显著成绩的一次集中展示。他要求,城南新区要继续咬定招商引资不放松,在招引50亿元、20亿元大项目上群策群力;要进一步强化“三

服务”精神,用一流的营商环境打造为企服务的“金字招牌”;要增强责任意识、质量意识,确保项目早日建成达产。

参加此次集中开(竣)工仪式的项目共有6个,总投资达16.2亿元。其中开工项目包括总投资10亿元的和铵半导体电子元器件制造项目、总投资1.5亿元的金禾环保设备制造项目、总投资1.5亿元的灿鸿手机背光光源制造项目、总投资1亿元的中康环保设备制造项目。竣工项目包括总投资1.2亿元的英希权机器人配件制造项目、总投资1亿元的晨羽柴油机发电机组制造项目。

2月9日,城南新区通过网上约、屏上见、云上签,集中签约项目4个,签约总额26.8亿元,其中外资项目1个,总投资6000万美元,10亿元项目2个,亿元项目1个,率先在全市实现线上签约。图为签约仪式现场。



城南新区党政主要负责人调研企业复工复产情况

近日,区党工委书记金锋、管委会主任王汉东分别深入辖区内相关工业企业和建筑业企业,认真听取企业负责人汇报,了解企业节后复工复产、全年生产计划等情况,并详细询问当前面临的运营困难。

金锋强调,企业要抓住疫情防

控形势向好的机遇,一手落实常态化防控要求,一手鼓足干劲、开足马力,一着不让抓生产、追效益,努力为城南经济社会高质量发展作出更大贡献。相关部门要增强主动服务、靠前服务意识,积极协调解决企业复工复产遇到的困难,努力用一流营商环境,助力一季度

“开门红”。

王汉东向企业送上新春祝福之后,对企业诉求一一给予了回应。他强调建筑企业要充分认识和适应新常态,坚定做大做强的信心,进一步优化经营方式,加快品牌建设,增强核心竞争力,全力为城南经济发展撑起“一片天”。

消息快览

◆ 3月3日上午,城南新区召开农业农村工作暨新一届村“两委”成员集中谈话会,要求“两委”成员在致良知、亲民、知行合一三方面下功夫。

◆ 近日,城南新区“靶向发力”保障企业用工需求,通过牵线劳务公司、制作宣传册等方式,短短数日内为汉升高分子等企业招工28人。该区正加紧谋划“嫁接专科院校、建立

人才创业园、设立招工基金”等引人育才的实招。

◆ 3月4日上午,城南新区在车逻镇举行新时代文明实践志愿服务队授旗仪式,同时,一场形式多样的新时代文明实践志愿服务大集活动拉开序幕,其中包含了废旧图书电池换盆景、免费理发、免费修车和法律、环保、安全咨询等多个志愿服务。